
›Srpski Privatnosti

Privatnosti

Zaštita podataka i sigurnost podataka su važni za administraciju kantona St.Gallen ("mi"). Vaše lične podatke
obrađujemo odgovorno, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka kantona St.Gallen (sGS 142.1; u daljem tekstu
DSG-SG) i u skladu sa ovom izjavom o zaštiti podataka.

Sadržaj ove Politike privatnosti

Kontrolor podataka

Lični podaci koji se obrađuju u komunikaciji i pružanju usluga

Obezbeđivanje i korišćenje sajta

U ovoj politici privatnosti naći ćete informacije o tome kako postupamo sa vašim ličnim podacima u kontekstu naših informacionih aktivnosti. Ovo
uključuje sledeće situacije i aktivnosti:

U skladu sa čl. 37 i dalje. DSG-SG, kantonalna kancelarija za zaštitu podataka vodi registar zbirki podataka. Ovo sadrži dodatne informacije o tome
kako postupamo sa vašim ličnim podacima.

korišćenje hallo.sg.ch (uključujući podstranice, u daljem tekstu "Veb sajt");●●

Odgovaranje na vaša pitanja u vezi sa sajtom●●

Odeljenje za integraciju i jednake mogućnosti kantona St.Gallen odgovorno je za obradu podataka opisanu u ovoj politici privatnosti u smislu čl. 3
DSG-SG.

Za neke od opisanih obrada podataka, druga organizaciona jedinica kantona St.Gallen je izuzetno odgovorna prema zakonu o zaštiti podataka, npr.
kancelarija ili kancelarija. Ovo se odnosi, na primer, na situacije u kojima tražite dodatne informacije o sadržaju za koji je odgovorna kancelarija (npr.
Kancelarija za migracije).

U praksi, međutim, to je sledeće: Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sa ovom izjavom o zaštiti podataka ili ako želite da ostvarite svoja prava kao
subjekt podataka (npr. pravo na informacije), uvek možete kontaktirati Odeljenje za integraciju i jednakost:

putem e-maila na integration@sg.ch ili●●

poštom na: Kanton St.Gallen, Odeljenje za integraciju i jednakost, Kancelarija za socijalna pitanja, Spisergasse 41, 9001 St.Gallen.●●

Obezbeđeni podaci

Prikupljamo informacije koje nam dostavite kada nas kontaktirate ili stupite u interakciju sa našim elektronskim obrascima. Ovo uključuje opšte lične
podatke, npr. ime i kontakt podatke, i eventualno detalje o vašoj poziciji ili ulozi u organizaciji u čije ime nas kontaktirate.

Ako zatražite naše usluge, mi ćemo prikupiti informacije o traženoj usluzi. 

Prikupljeni podaci

U meri u kojoj je to neophodno za postizanje ciljeva opisanih u ovoj Politici privatnosti, prikupljamo i lične podatke iz javnih registara ili veb stranica.

Koristi za informacije

Možete koristiti informacije koje se nude na sajtu bez da nam kažete ko ste.

Kao i kod bilo koje veze sa veb serverom, server na kojem imamo sajt pod uslovom automatski loguje i čuva određene tehničke podatke i čuva ih na
kratko vreme. Ovo uključuje IP adresu i operativni sistem vašeg uređaja, datum i vreme korišćenja i vrstu pretraživača koji koristite za pristup veb
lokaciji.

Analitika
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Napomena o korišćenju kolačića

U koje svrhe obrađujemo vaše lične podatke i na kojoj pravnoj osnovi

Kako čuvamo i štitimo vaše lične podatke

Kome otkrivamo vaše lične podatke

Koristimo uslugu veb analitike (trenutno Siteimprove) za procenu korišćenja veb stranice i za dobijanje informacija za njenu optimizaciju. Usluga veb
analize prikuplja korisničke podatke pomoću kolačića i čuva podatke o korišćenju za kratko vreme. U sprovedenoj veb analizi, poslednji bit IP adrese
koja traži se uklanja direktno. Korišćenjem odgovarajućih postavki pretraživača, možete sprečiti uslugu veb analize da prikuplja podatke o vašem
korišćenju veb sajta i vebshopa.

Resursi sa spoljnih veb stranica

Integrišemo resurse sa spoljnih servera na našoj veb stranici. Oni sadrže vidljive sadržaje (video zapise i mape), kao i tehničke resurse. Kada
preuzmete ove resurse, operater spoljnih servera prikuplja vašu IP adresu i / ili određene marginalne podatke koji su neophodni za korišćenje servera
spoljnog operatera. To možete sprečiti korišćenjem odgovarajućih postavki pretraživača.

Koristimo kolačiće ili slične tehnologije kako bismo vam pružili najbolje moguće iskustvo na veb stranici i pružili smjernice o tome kako ga optimizirati.

Neki od kolačića koje koristimo neophodni su da bismo vam pružili određene funkcije ili sadržaj na veb lokaciji (npr. Integracija video zapisa ili funkcija
mape). Pored toga, koristimo kolačiće kako bismo omogućili veb analizu.

Možete uputiti svoj pretraživač da ne prihvata kolačiće ili da vas zatraži pre nego što se kolačić postavi. Takođe možete izbrisati kolačiće na svom
uređaju pomoću odgovarajuće funkcije u vašem pretraživaču.

 

Ime kolačića: nmstat

Tip: Uporni – ističe nakon 1000 dana

O kolačiću: Ovaj kolačić se koristi za snimanje ponašanja posetilaca na sajtu. Koristi se za prikupljanje statističkih podataka o korišćenju veb sajta,
kao što je kada je posetilac poslednji put posetio veb stranicu. Kolačić ne sadrži nikakve lične podatke i koristi se samo za analizu veb sajta.

 

Ime kolačića: siteimproveses

Tip: Kolačić sesije

O kolačiću: Ovaj kolačić se koristi za praćenje redosleda stranica koje posetilac pregleda tokom posete veb lokaciji. Kolačić ne sadrži nikakve lične
podatke i koristi se samo za analizu veb sajta.

Vaše lične podatke obrađujemo kako bismo ispunili naše obaveze informisanja i objavljivanja u skladu sa zakonskim zahtevima i kako bismo
dokumentovali i fakturisali usluge u tom pogledu. Ovo takođe uključuje obradu podataka u sledeće svrhe:

Pravni osnov za obradu Vaših ličnih podataka u navedene svrhe je naša ustavna i zakonska obaveza da informišemo javnost o aktivnostima uprave i
Kantonalnog saveta, da objavljujemo zakone i da dostavljamo zvanične dokumente. Neke izmene su takođe neophodne da bi se ispunile zakonske
obaveze zadržavanja.

Obezbeđivanje i optimizacija sajta;●●

Odgovaranje na vaše upite i komunikacija sa vama;●●

Informacije o novim dešavanjima u kantonu St.Gallen;●●

U skladu sa zakonskim obavezama; kao i●●

Izvršenje pravnih zahteva.●●

Vaše lične podatke ćemo čuvati samo u meri i onoliko dugo koliko je potrebno da ispunimo svrhe opisane u ovoj Politici privatnosti ili da bismo ispunili
zakonske obaveze.

U interesu integriteta i poverljivosti ličnih podataka, preduzimamo odgovarajuće tehničke i organizacione mere. U skladu sa našom procenom rizika,
sprovodimo kontrole pristupa, kontrole pristupa i procedure za redovno preispitivanje, procenu i procenu efikasnosti mera.

Da bismo postigli svrhe opisane u ovoj politici privatnosti, možda će biti neophodno da otkrijemo vaše lične podatke drugim organizacionim jedinicama
u skladu sa zakonskim zahtevima. To su sledeće kategorije primalaca:

druge administrativne jedinice (u kontekstu komunikacije i pružanja usluga);●●

spoljni pružaoci usluga;●●
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Mesto obrade

Vaša prava u vezi sa vašim ličnim podacima

Kako možemo da promenimo ovu Politiku privatnosti

Pravne napomene

(ako je primenljivo) opštine (u kontekstu komunikacije i pružanja usluga); kao i●●

(ako je primenljivo) vlasti i sudovi.●●

Vaše lične podatke čuvamo i obrađujemo u vezi sa obradom opisanom u ovoj politici privatnosti, prvenstveno u Švajcarskoj i EU. Međutim, na veb
stranicu integrišemo i video sadržaje i mape od provajdera u SAD-u. Podatke otkrivamo zemljama bez adekvatnog nivoa zaštite podataka na osnovu
standardnih klauzula o zaštiti podataka.

Imate sledeća prava prema FADP-u u vezi sa ličnim podacima koji se odnose na vas:

Imajte na umu da ova prava podležu zakonskim zahtevima i izuzecima. U meri u kojoj je to dozvoljeno zakonom, možemo odbiti vaš zahtev za
ostvarivanje ovih prava. Takođe imate pravo da podnesete žalbu Kantonalnoj kancelariji za zaštitu podataka (datenschutz@sg.ch; Vladina zgrada,
9001 St.Gallen: www.datenschutz.sg.ch) da se protivi obradi podataka.

Pravo na dobijanje informacija o tome koje lične podatke imamo o vama i kako ih obrađujemo;●●

pravo na pristup ličnim podacima na licu mesta;●●

pravo na dobijanje kopije vaših ličnih podataka;●●

pravo na ispravku vaših ličnih podataka;●●

pravo na brisanje vaših ličnih podataka;●●

pravo na prigovor na otkrivanje vaših ličnih podataka trećim licima (blokiranje).●●

Ovu Politiku privatnosti možemo promeniti u bilo kom trenutku, posebno ako promenimo našu obradu podataka ili ako se primenjuje novo
zakonodavstvo. Primenjuje se verzija koja se nalazi na sajtu.

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen

hallo.sg.ch 26.02.2025 3/3

mailto:datenschutz@sg.ch
http://www.datenschutz.sg.ch/
https://www.hallo.sg.ch/sr/f1/impressum.html#Recht

	Privatnosti
	Sadržaj ove Politike privatnosti
	Kontrolor podataka
	Lični podaci koji se obrađuju u komunikaciji i pružanju usluga
	Obezbeđivanje i korišćenje sajta
	Napomena o korišćenju kolačića
	U koje svrhe obrađujemo vaše lične podatke i na kojoj pravnoj osnovi
	Kako čuvamo i štitimo vaše lične podatke
	Kome otkrivamo vaše lične podatke
	Mesto obrade
	Vaša prava u vezi sa vašim ličnim podacima
	Kako možemo da promenimo ovu Politiku privatnosti


